2024年11月22日

白城经开区税务局:

税惠护航企业发展 用"心"办好惠民实事

城市晚报白城讯 为促进电力 企业稳步发展,近日,国家税务总局 白城经济开发区税务局坚持辅导前 置、靶向施策、精准服务,在需求响 应、政策落实、服务提档上精准发 力,以税惠红利"直达快享"助企纾 困解难。

"我们能够通过微信群、公众号收到税务工作人员推送的'政策大礼包',当我们遇到涉税问题时,他们经常通过'税企交流群'解答、电话指导等方式帮我们解决日常申报、发票开具等方面难题,让我们真切感觉到了税务部门服务的暖心!"吉林电力股份有限公司白城发电公

司财务人员姚力兵表示。

吉林电力股份有限公司白城发电公司现役 电公司现役 火电机组总容量1320MW,是一家电力行业AAAA级标准化良好行为企业。近年来,由于煤炭价格上涨,加之人工费用,导致发电成本不断上升,企业利润逐渐下滑。

了解到企业的困难后,白城经济开发区税务局第一时间组建"青年助企专家服务团"结合企业的生产经营模式,全面分析研判涉税难题,梳理企业可享受的一系列涉税费政策,帮助企业懂政策、知操作、抢机遇,打好"政策答疑+优质服

务"组合拳。

提及税费优惠政策的支持,该企业负责人张九彧感慨道:"去年,我们共享受税费减免891427元,2024年截至目前享受政策减免642061元。我们把享受的税费优惠用于技术改造和综合智慧能源供应平台设备建设中,经营成本出现了明显下降。"

白城经济开发区税务局相关负责人表示,将继续紧扣电力行业发展需求,持续开展"送政策、送服务、问需求"活动,以提高纳税人缴费人满意度和幸福感为目标,用"心"办好惠民实事。



11月13日,通榆县八面乡武装部组织了一场消防演练活动,邀请了八面乡消防队员与农机大户共同参与。通过此次消防演练,不仅提高了大家的消防安全意识和实际操作能力,更构筑起一道坚实的消防安全防线,为全乡居民的生命财产安全保驾护航。 陈宝林 刘宝峰 付玉 摄

办起面粉加工厂 提高小冰麦附加值

城市晚报白城讯 机器高效运转,颗粒饱满的小麦经过去皮、研磨等多道工序被加工成面粉……这是笔者近日在镇赉县镇赉镇南岗子村国春种植储运农民专业合作社鹤麦香面粉加工厂看到的情景。据了解,该面粉加工厂自建成投产以来,已加工小麦2000余吨,实现产值1600余万元,大大增加了农民的收入。

小冰麦是小麦中的优良品种,面筋高、营养丰富。"种在冰上,收在火上"是其显著特点,每年4月初种下,7月中旬收割。随后,农民可复种大豆、燕麦草、白菜等作物。据了解,镇赉县有20多年种植小冰麦的历史,在省市县科研团队的共同努力下,通过选育良种、科学复种、轮作倒茬、秸秆还田、绿色防控等一系列科学措施,小麦品质得到大幅提升

南岗子村是镇赉县种植小冰麦面积最大的村,大约有3000亩。依托绿色高产高效技术集成,今年南岗子村小冰麦预计可产出优质小冰麦800吨,产量将高出全县平均水平

5%以上。为了提高小麦的附加值,增加种粮户收益,在当地政府大力支持下,国春种植储运农民专业合作理事长王岩经过多方考察后,投资上百万元建设了面粉加工厂,每天可加工小冰麦15至20吨。

"村里种植的小麦产量大、麦质好,为生产优质的面粉提供了可靠的原粮保证。由于面粉零添加、品质好,受到广大消费者的认可,目前不仅与周边企业建立了稳定的供货关系,还进入城市大型商超销售。"王岩告诉笔者,面粉厂的建成投产,提高了小麦的附加值,实现小麦从种植、加工到销售的"一条龙",在延长产业链的同时,还为村民提供了就业岗位。

鹤麦香面粉加工厂干净卫生、过程严谨。颗粒饱满的小麦经过多轮高标准的清理与检测,再到去皮、研磨等多道程序被加工成各种面粉并进行封包,一袋袋高品质的面粉整齐码垛在成品车间,等待着装车发货。

合作社院内,前来磨面粉的农

户络绎不绝。一位农民告诉笔者,该村种出的小冰麦以原粮方式销售往往价格很低。如果磨成面粉销售就会使小冰麦价格翻倍,农民收入会增加很多。

古老的磨粉工艺,还吸引了毗邻南岗子村的黑龙江泰来县农户们前来加工面粉。生产车间里,机声隆隆,浓浓的原生态麦香味扑鼻而来,日磨面粉可达数千公斤。

面粉厂不仅可以加工面粉,小 米等加工器械也同时在生产加工。 今年夏天,镇赉县商务局赞助给合 作社一台直播设备,合作社通过电 商平台,直播销售应季蔬菜,将滞销 的蔬菜卖到全国各地,15天累计销 售10万斤,解决了农民蔬菜集中上 市销售难的问题。

"我们已经注册了品牌,并在二产、三产下功夫,这样就会大大增加农民的收入。"王岩说,他们将继续采取"合作社+农户"的方式,做好产业转型、产业振兴文章,全面助推村集体经济提质增效,带领群众增收致富。

洮南市胡力吐蒙古族乡 以"三同"推动"扫黄打非"见实效

城市晚报白城讯 为深 人推进"扫黄打非"工作落实 有效,净化社会文化环境,营 造健康文明的乡村文化氛 围,今年以来,洮南市胡力吐 蒙古族乡多措并举开展"扫 黄打非"工作,让新时代文明 之风正确引导教育广大人民 群众。

高度重视,做好工作协同。将"扫黄打非"作为重点工作融入新时代文明实践活动中推进落实,多次召开乡村两级专题会议和调度会议部署工作,形成主要领导亲自抓、其他班子成员分片抓,建立健全工作协同制度。

加大宣传,营造文化认同。通过"线上+线下"的方

式,充分利用宣传标语、横幅、宣传折页、微信公众号、乡村大喇叭等多种方式深入广泛宣传,全力做好"扫黄打非"宣传工作,营造良好的社会氛围。今年以来,发放宣传折页200余份,开展进校园活动2次,开展宣传活动5场。

强化管理,确保监督共同。组织乡派出所、志愿者,联系辖区市监所在乡辖区开展"扫黄打非"专项检查行动。协调各村两委成员在职责范围内抓好"扫黄打非"工作,由乡政府牵头联合各村对全乡人员密集的重点场所进行突击检查,确保"扫黄打非"工作取得实效。

王子彭 记者 郭春蕾

图片新闻>>



通榆县鹤乡体育公园 为全民健身添动力

城市晚报白城讯 初冬午后,改造一新的通榆县鹤乡体育公园里,健身锻炼、打篮球、打乒乓球、在公园健身步道上漫步的人络绎不绝……在通榆人民的心中,有一种幸福,叫家门口有个体育公园。

鹤乡体育公园作为通榆县唯一大型体育场所,自建立以来见证了通榆体育事业的发展与变迁。然而,随着时代的发展,鹤乡体育公园设施陈旧,功能欠缺已无法满足现代全民健身的需求。今年年初,通榆县将体育公园改造提级工程作为10件民生实事之一确定下来,通过调整体育公园功能定位改造升级,将体育公园打造成一个绿色开放、全民

共享的运动休闲中心。

改建后鹤乡体育公园健身广场区有篮球场、排球场、羽毛球场、乒乓球场、护兵球场、护骨场,其中轮滑场填补了通榆县健身设施的空白;公园绿化区面积达到了65%,能够为市民提供良好的健身环境;室外停车场,为前来健身群众提供良好的服务。

如今,鹤乡体育公园已 然成为城市中一张璀璨夺目 的亮丽名片。清晨时分,阳 光轻柔地洒落在崭新的运动 设施上,跑步爱好者们在跑 道上纵情驰骋;傍晚之际,灯 光璀璨,照亮了各个运动场 地,市民们于此挥洒汗水、休 闲漫步,尽情享受着运动带 来的快乐。 **裴丽新**雷楠

镇赉公安交巡警强化电动车日常整治 营造良好交通环境

城市晚报白城讯 为进一步净化辖区道路交通环境,提升电动车骑乘人员的交通安全意识、文明意识,日前,镇赉县公安局交通巡逻警察大队以"综合整治电动车安全运行"为重点,不断强化路面监管和治理,筑牢骑行安全防线,维护道路交通环境安全平稳。

他们联合市场监管部门, 在不断加大二轮、三轮电动车 销售源头管理力度的同时,以 路勤中队的路面监管和清查 为主要环节,在城区街道、农 村公路,全面开展综合整治行 动。在排查检查中,民警辅警以一盔一带、抵制违法载人、杜绝酒后驾驶等主题内容为要求,通过"宣传+整治"共同发力,监管二轮、三轮电动车的安全运行。同时对驾驶人开展安全警示提示和宣传教育,引导广大电动车驾驶人不违法、不侥幸、不冒险,做到规范驾驶,文明出行。

镇赉公安交巡警以服务 民生为宗旨,以保障安全为 己任,全力做好交通安全管 理工作中,护航全县人民群 众安全从事生产劳动,平安 顺畅出行。